11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2009 09:54:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.03.2009 13:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79699/answer/79700




YBaxxaemas BamenTtuna! BaM Hafio 00paTHUTHCS K YPOJIOTY, YTOYHUTH JUAarHo3 HepomnTo3a myTeM
BBITIOJTHEHUS 9KCKPETOPHOU yporpaduu B IMOJI0KEHUSX JiexKa ¥ CTOSI, ¥ PELIUTh BOIPOC 0
manbHeHIel TaKTUKe - Ha0mogeHrne, KOHCePBaTUBHOE JIeUeHHE COMyTCTBYIOIIET0 nuenoHedpura u
T.[I., AJIA OIIepaTUBHOE JIeUueHue. Yiauu.



